



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
88 Ft

2004. január 29.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 4. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Jó év volt...
- 3. oldal**  
Lesz TESCO?  
Házhoz jön...  
NET-ni vagy nem NET-ni...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Helyismereti vetélkedő...  
Ismét együtt ünnepeltek...
- 5. oldal**  
Emlékezés Kiszely György  
festőművészre...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Egy millióért hajtottak...  
Értékes idegenbeli siker...
- 8. oldal**  
Keresztretjérvény...  
Az iskolások meséi...  
Bele az éjszakába...

## MELLEKLET NOVINKÁR

## Előterben az oktatásügy

Dr. János György, az MSZP Választmányának, illetve az Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottságának elnöke és Rózsa Endre, az oktatási bizottság tagja, Mezőtúr országgyűlési képviselője volt városunk vendége január 28-án, Földesi Zoltán vendégeként.



Dr. János György sajtótájékoztatót mondta el, az MSZP készül az Európai Parlamenti Választásokra, s a párton belüli viták mostanra már nyugvóponttra jutottak. Egyre inkább körvonalazódik, hogy kik lesznek jelöltjeik, s március 12-ére elkészül a hivatalos végleges lista is. Fontosnak tartja, hogy a társadalmat is felkészítsék az Európai Unió csatlakozására, s továbbra is az esélyteremtést, a felzárkóztatást helyezik előtérbe a versenyképesség megteremtése mellett. Vallja, politikájuk szolgáltató jellegű, céljuk nem a hatalom kézben tartása, hanem az Uniót érintő alapvető kérdések mihamarabbi egyeztetése a többi parlamenti párttal is. Terveik közt szerepel, hogy Európai Információs Pontokat hozzanak létre, ezzel is segítve a pályázni akaró fiatalokat, hisz az oktatás területén mintegy 130 milliárd forint áll majd

## Itt egy szép és jó fürdő épül Valóban



Összegezve a címben megfogalmazott állítás volt kiolvasható a tekintetekből, a fejbólintások is erre utaltak a szerda délelőtti fürdőbejárást követően.

A szemlét dr. Demeter László kezdeményezte, aki a beruházás önkormányzati biztosa, részt vett rajta Babák Mihály polgármester, Hetényi István az idegenforgalmi bizottság elnöke, Janurik György a Várostervezési Kft. ügyvezetője, illetve a kivitelező főmérnöke, Bódogh Imre és az építésszervező Dudás Attila. A bejárást megelőzően a polgármester és dr. Demeter László a Vá-

ros-tervezési irodájában tájékozódott – a tervrajzok felé hajolva – az I. ütem hamarosan bekövetkező átadásának állásáról, illetve a második ütem munkáiról. Amit a rajzokon, később a helyszínen is láthattak, a munkák a legutóbbi egyezség szerinti haladnak, feltehetően semmi akadály nem lesz a február eleji átadásnak. Ez persze nem jelenti, hogy márciusban már üszhatnánk a medencékben, hiszen azok kialakítását, a II. ütem részeként, most kezdtek csak el, amint megtudtuk, ősszel nyithat ki a nagyközönség számára a megújult Kossuth utcai gyógyfürdő.

A szemle résztvevői megtekintették a leendő gyógyászati részleg helyiségeit, a gyógytorna, a szulfürdő, a száraz- és vizes kezelések, iszapfürdő alkalmazásának jövődó terepét, s megtudtuk azt is Demeter Lászlótól, hogy a testület legutóbbi ülésén indította el a gyógyászati részleg pályázatát nyert pénz bevonásával a 14 fele gép-, és eszközbeszerzés közbeszerzési eljárását a bonyolító kiválasztásával. A gyógyászati részleg mellett megvizsgáltuk a vendégek ellátását, kiszolgálását biztosító többi helyiséget, az öltözőktől a büfé, konditermen, fodrászat, kozmetikum, szoláriumon át a szaunáig. Szeretnénk – mondta el Demeter László – más közösségi igényeket is kielégíteni, terveznek ezért egy olyan helyiséget, ahol különféle csoportok – a jogásokat említette – tarthatnak foglalkozásokat. A karzatról megsejtenhettük a medenceterek kialakításának munkáit, az

üszömedencét még csak szintezik, a három „látványmedence” már a vasszerelésnél tart, a régi fürdőből megmaradt termálvizes medencék felújítása is folyik. Amint Janurik György többször is hangsúlyozta, az építkezés rendkívül bonyolult, de terveiben és kivitelezésében is olyan előírásokat és technikákat alkalmaz, mellyel még tíz esztendő múlva is a legkorszerűbbek egyike lehet a szarvasi fürdő.

A bejárást végzettel Demeter Lászlótól a nyitási utáni tervekéről is érdeklődtünk, s azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a testületben már körvonalazódnak az üzemeltetés kérdései is, amikhez – az itt leírtak alapján is – szívesen veszik az érdeklődő lakossági véleményeket is. Alapvetően a vállalkozói illetve az önkormányzati működés közti választani, most amellett szól több érv, hogy a város egy már működő cége legyen az üzemeltető. Demeter László leszögezte, elsősorban a szarvasiaknak épül ez a fürdő, a majdani nyitvatartását is a helyi igényekhez kívánják szabni, s úgy szeretnék a leendő kapacitást kihasználni, hogy a helybeliek elérhető áron használhassák az új fürdőt. A tervek közül az iskolások látogatásának szorgalmazását, mindennapos tájékoztatást, a nyújtások győkezeléseit, a sportolók felkészülését, esetleg kiegészítő edzését, nem utolsósorban a családok látogatását. A fürdő filozófiáját úgy fogalmazta meg, hogy az öszre megvalósuló létesítmény a gyógyulás, a sportolás, az egészséges életmódra nevelés mellett a kikapcsolódás, a családi hangulat terepe kíván lenni. T.L.



## Közmeghallgatásra alkalmas

Ez volt az általános megállapítás a januári testületi ülés legfontosabb napirendjéről, Szarvas város 2004. évi költségvetésének első forduló tárgyalásakor.

A napirendet szóban kiegészítve Mihaleczné Kovács Mária azt mondta el, hogy a korábbiakkal ellentétben ez a költségvetés „0”-bázisú, vagyis az intézményeknek igazolniuk kellett az előirányzatok jogosságát. Az első fordulóban így a 3 milliárd 166 millió 981 forint főösszegű költségvetés 87%-a a működési kiadásokat, 13%-a a felhalmozási kiadásokat fedezi. A jegyző itt megjegyezte, hogy az előző teljes ciklus 1 milliárd 67 milliós vagyongyarapodását az elmúlt két esztendőben megduplázták, azaz a vagyongyarapodás 2002-ben és 2003-ban 2 milliárd 280 millió forint volt. Miután azonban további fejlesztési tervei vannak a városnak, a jegyző arra kérte a képviselőket, hogy vizsgálják meg az értékesíthető vagyontárgyakat, s ha akad köztük értékesíthető, értékesítsék azokat a további ütemes fejlődés, vagyongyarapodás érdekében. Dr. Gyalog Sándor alpolgármester hozzászólásában az intézmények felelősségét, valós feladatokra épülő, takarékos működési terveit dicsérte meg. Babák Mihály polgármester azt szögezte le, hogy mint a korábbi költségvetések mindegyike,

ez is gondoskodik a működési feltételekről, a foglalkoztatottak béreiről járulékaikról. A tervezés csak a soros előrelépéseket vették figyelembe, egyéb beírásokat nem terveztek, az idei 13. havi bért is majd csak a következő év költségvetése tartalmazza. Hangsúlyozta azt is a polgármester, hogy az intézményekben a szükséges létszám alá nem kívánunk menni, nem akarunk fűnyíró-eltű takarékoskodást alkalmazni. Azt viszont indítványozta a polgármester, hogy az intézmények költségvetésének 5 %-át zárójárják, s a feléves beszámoló idején térjenek vissza annak felhasználására. A további tárgyalási menetben valamennyi bizottsági elnök a közmeghallgatásra alkalmasnak nyilvánította az első fordulóra összeállított költségvetést, igaz voltak hozzáfűzni valók. Az idegenforgalmi bizottság elnöke, Hetényi István sajnálkozását fejezte ki a 3 milliós idegenforgalmi alap eltérése miatt, s kérte a képviselőket, hogy a városi nagyrendezvényeket továbbra is támogassák, hiszen nem lenne szabad engedni azok színvonalának csökkenését.

Folytatás a 3. oldalon

## Gratuláltak is

A januári első testületi ülésen az első jó hírek között jelenthette be Babák Mihály polgármester, hogy a város a Széchenyi Tervből 100 millió forintos támogatást nyert, újabb húsz, szociális bérlakás építésére. Amint a mellékelt oklevél is tanúsodik róla, a helyigminiszter, dr. Lamperth Mónika elismerését és köszönetét is kifejezte az önkormányzatnak az eredményes pályázatért.



## Helyi iparüzési adó Bejelentési kötelezettség!

### Tisztelt Adózók!

Szarvas Város Önkormányzatának a Helyi iparüzési adóról szóló többször módosított 13/1991. (XII. 16.) rendeletében biztosított adókedvezmények és adómentességek igénybevitelére jogosító feltételek teljesítésének megkezdését 2004. január 31. napjáig be kell jelenteni. A helyi adókról szóló törvény alapján az a vállalkozó jogosult 2003. március 31. napját követően a hatályban lévő önkormányzati rendelet által határozott időtartamra - 5 évig, maximum 2007. december 31-ig - biztosított adókedvezményt, adómentességet igénybevenni, aki (amely) ennek igénybevitelére 2003. március 31-ig már jogosultságot szerzett, vagy az igénybevitelre jogosító feltételek teljesítését legkésőbb 2003. december 31-ig megkezdte. A jogelőd nélkül alakult vállalkozó helyi iparüzési adóalanyként történő bejelentkezésével tesz eleget ezen jogállásából eredő adómentesség feltételének teljesítéséről. A bejelentést csak abban az esetben kell a jogelőd nélkül alakult vállalkozónak benyújtania, ha az önkormányzati rendeletben más jogcímen biztosított adókedvezményre illetve adómentességre jogosult.

A bejelentési kötelezettség teljesítéséhez nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Adóosztályánál, a II. emelet 219. irodájában.